COMUNE DI ISOLA DEL GIGLIO (GR)

ARCIPELAGO TOSCANO : Ancora un “premio” per l’alta qualità ambientale e naturalistica.

Ancora una conferma per l’altissima qualità  ambientale e di particolare  valore naturalistico  dell’Arcipelago Toscano viene ora riconosciuta dall’Unione Europea che ha concesso un finanziamento di 3,5 milioni di euro  al Parco Nazionale dell’Arcipelago Toscano  per ARGOMARINE un progetto di controllo del traffico e dell’inquinamento del mare.

Un risultato straordinario ed eccellente che premia il lavoro serio, rigoroso e scientifico  presentato.

La cultura del rispetto dell'ambiente è nel nostro DNA e questo nuovo finanziamento per il controllo del traffico e l’inquinamento marino sarà uno strumento efficace e straordinario per difendere  un  mare  che non ha eguali.

Ricordo che proprio quest’anno, per la prima volta un'intera isola,  ha conquistato il massimo riconoscimento: l'Isola del Giglio (Gr) che  ha ottenuto il primo posto assoluto della classifica nazionale del Premio delle Cinque Vele, assegnato dal Touring Club Italiano e da Legambiente, per “ l’ottima sostenibilità e la tutela dell'ecosistema terrestre e costiero: particolare attenzione è stata rivolta al verde pubblico, alla raccolta differenziata ed alla mobilità sostenibile. Importante l'impegno per la salvaguardia e la sostenibilità dell'isola di Giannutri che rappresenta una delle aree più particolari ed interessanti dal punto di vista naturalistico dell'Arcipelago Toscano”. 

L’Amministrazione Comunale  di Isola del Giglio esprime la propria soddisfazione per il risultato ottenuto dal Presidente Tozzi e dalla direttrice Zanichelli e da tutta l’organizzazione dell’Ente,  frutto dell’attività svolta con competenza e professionalità, che riceve un altro importante  riconoscimento internazionale dall’Unione Europea e, insieme, il riconoscimento della grande qualità ambientale dell’Arcipelago Toscano che varca i confini nazionali  e, per la prima volta un Parco nazionale italiano vince un finanziamento nel 7° Programma Quadro di Ricerca e Sviluppo della UE.
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